



热火、太阳 “天王山之战”均获大胜

新华社华盛顿5月10日电 2021-2022赛季美职篮季后赛10日继续举行,在东部半决赛中,迈阿密热火120:85击败费城76人,将总比分改写成3:2的同时,率先拿到晋级“赛点”。而在西部联盟的一场半决赛中,菲尼克斯太阳110:80击败达拉斯独行侠,赢得“天王山之战”。

76人上半场最多时落后18分,中场休息前,球队状态稍有恢复,将分差缩小到12分。热火第三节开场在马克斯·施特鲁斯的带动下,打出一波10:2的得分潮,将领先优势扩大到20分。此后,两队分差一直在18分左右徘徊,上半场只得到6分的乔尔·恩比德第三节单节得到9分。尽管如此,热火队在应对76人队联防方面还是颇有心得,带着15分领先优势进入末节。

施特鲁斯第四节开场连取5分,带动球队再掀一波12:0的得分潮。随后里弗斯教练撤下哈登和恩比德,比赛提前进入“垃圾时间”。

此役热火队七人得分上双,吉米·巴特勒攻下23分,并抢下9个篮板球,贡献6次助攻,成为球队

赢球最大功臣。76人队方面,哈登贡献14分、6个篮板,恩比德拿到17分、5个篮板。

另一场比赛中,菲尼克斯太阳坐镇主场,半场仅领先独行侠队3分。第三节初段,主队忽然发力,客队则是突然“哑火”。被轰出一波0:17后,独行侠队再无还手之力,比赛在第四节中段进入“垃圾时间”。终场前,太阳队比永博仍在试图得分,独行侠队克里斯不满其行为并对其进行犯规,随后两人发生冲突,继而双双遭遇驱逐。

太阳队主将布克全场砍下28分外加7个篮板,克里斯·保罗送出10记助攻。独行侠队方面,东契奇得到全队最高的28分,并有11个篮板、3次抢断入账。

11日半决赛将继续进行,东部前四战各胜两场密尔沃基雄鹿队将与波士顿凯尔特人队展开“天王山之战”,而大比分3:1领先对手的金州勇士队则将客场挑战孟菲斯灰熊队。

▲5月2日,热火队球员施特鲁斯(左二)在76人队球员哈登(左一)的防守下扣篮。新华社/美联

羽毛球尤伯杯八强出炉

中国女队将对阵印尼队

新华社曼谷5月11日电(记者宋宇、林昊)2022尤伯杯羽毛球赛11日决出八强并进行了淘汰赛阶段的抽签,卫冕冠军中国女队在四分之一决赛中将对阵印度尼西亚队。

当日,A组和D组分别上演榜首之争,日本队4:1击败印尼队,韩国队5:0战胜印度队。值得一提的是,印尼小将普拉西斯塔以两个21:19爆冷击败日本名将、现女单世界排名第一的山口茜,为印尼队赢得唯一1分。

小组赛全部结束后,本届尤伯杯八强队伍产生,包括以小组第一出线的中国队、日本队、韩国队和泰国队,以及以小组第二身份晋级的中国台北队、印尼队、印度队和丹麦队。

尤伯杯四分之一决赛将于12日进行。如果中国队在四分之一决赛中战胜印尼队,就将与泰国队和印度队之间的胜者争夺决赛权。另外两场四分之一决赛,日本队对阵中国台北队,韩国队迎战丹麦队。

泰森遇争执动手伤人

美国检方不起诉

新华社北京5月11日电 美国前“拳王”迈克·泰森因在乘坐航班时殴打同行乘客而陷入麻烦。不过,加利福尼亚州检察官了解相关情况后,决定不予起诉。

据美国全国广播公司报道,在审查关于泰森殴打乘客案件的警方报告以及视频影像后,加州圣马特奥县检察官史蒂夫·瓦格斯塔夫10日在一份声明中说,根据受害人触发冲突的行为、泰森与受害人的互动以及双方均不要求起诉等情况,“我们将不对泰森先生提起任何诉讼”。案件就此终结。

4月20日晚,泰森所乘航班在旧金山机场等候起飞时,泰森与一名同机男性乘客发生冲突。社交媒体流传的视频显示,泰森用拳猛击这名男子头部,致其前额流血。

据美国媒体报道,事发前,泰森勉强同意与这名坐在后排的男子合影。而后,男子一直试图搭讪。双方随后发生口角。泰森怒而起身,隔着座椅大打出手。

按照泰森经纪人的说法,这名男子持续骚扰泰森,还朝他扔了一个水瓶。

按照机场警方的说法,两人都被逮捕。那名男子因非致命伤现场接受治疗,但就事件经过语焉不详,拒绝进一步配合警方调查这起争执事件。警方稍后释放两人。

事件曝光后,舆论认为,除非男性乘客有严重挑衅举动,否则泰森可能面临重罪指控。毕竟,泰森作为职业拳手的背景,可能令其“正当防卫”的辩词显得有些苍白。也有专家指出,如果那名乘客的确朝泰森扔水瓶,也可能受到伤人指控。

泰森现年55岁,1966年6月生于纽约,曾是世界上最年轻的重量级拳击冠军,职业生涯原本备受看好,却因个人生活缺乏自律而过早荒废,曾因强奸罪入狱三年。

(蒋国鹏)

2024 欧锦赛:慕尼黑揭幕、柏林决战

新华社柏林5月10日电(记者刘旻)欧足联10日在奥地利维也纳召开执委会,敲定了2024年欧锦赛的基本赛程,揭幕战在慕尼黑举办,决赛在柏林举行。

2024年欧锦赛将于6月14日至7月14日在德国10个城市举办,揭幕战在慕尼黑安联球场举办,决赛在柏林奥林匹克体育场进行。

考虑到低碳办赛等因素,10个城市将分为三个大区:北部赛区(柏林、汉堡、莱比锡)、西部赛区(多特蒙德、杜塞尔多夫、法兰克福、盖尔森基兴、科隆)和南部赛区(慕尼黑、斯图加特、法兰克福),其中法兰克福兼属两个赛

区。为减少球队和球迷的旅行距离,每支队伍的小组赛仅在两个赛区中进行。

柏林、慕尼黑和多特蒙德分别举办6场比赛,杜塞尔多夫、法兰克福、汉堡、科隆和斯图加特分别举办5场比赛,盖尔森基兴和莱比锡分别举办4场比赛。

会议还决定,2023年欧洲协会联赛(欧足联第三级别联赛)决赛将于6月7日在捷克布拉格举行。

会议还通过了纪律、财务、准入资质等一系列技术规范,以及2022-2023赛季欧足联一系列青年赛和女足比赛的竞赛规程。

曼城确认哈兰德加盟几成定局

新华社伦敦5月10日电(记者张薇)英超卫冕冠军曼城俱乐部10日确认,他们已经就射手哈兰德转会一事与挪威人现在的东家多特蒙德原则上达成协议。如无意外,哈兰德将于7月1日正式成为“蓝月亮”一员。

作为欧洲足坛的新一代金童,21岁的哈兰德早就吸引了多家豪门的目光。自2020年1月由萨尔茨堡红牛转会至多特蒙德以来,哈兰德为“大黄蜂”出场88次打进85球。

曼城自队史头号射手阿圭罗去年夏天离队后,一直在苦寻阿根廷前锋的接班人。随着四方传言愈演愈烈,曼城10日终于官宣哈兰德加盟几成定局,但同时强调俱乐部还需

要与球员完成协议,才能大功告成。

英国媒体称,曼城为得到哈兰德,激活了他与德甲多特蒙德俱乐部合同中6000万欧元的解约条款。哈兰德有望与曼城签约5年,周薪和曼城中场核心德布劳内比肩,大约为40万英镑。哈兰德9日已经在比利时通过了曼城的体检。

据说西甲豪门皇家马德里的巴塞罗那都曾与哈兰德有过接触,但这位当红新星最终选择了父亲曾经效力的球队。

曼城11日就将在他们本赛季的英超倒数第三场比赛中客场对阵狼队,若能取胜则将保持对第二名利物浦3分的领先优势。

英超:利物浦逆转维拉 继续向曼城施压

新华社伦敦5月10日电(记者张薇)利物浦10日在先丢一球的情况下客场2:1逆转阿斯顿维拉,在比曼城多赛一场的情况下与英超“领头羊”保持积分相同,由此继续向11日出战倒数第三轮的卫冕冠军施压。

当日面对前“红军”队长杰拉德执教的维拉,利物浦开场仅3分钟就遭遇不测。路易斯禁区内头球攻门被门将阿利松扑出,但他随即补射命中。不过维拉仅仅领先了3分钟,利物浦便依靠一次前场右路任意球机会还以颜色。范迪克打门被门将扑出,马蒂斯普里门补射

将比分追平。

两记闪电进球后,僵局一直持续到第65分钟。马内接迪亚斯的左路传中头球破门,帮助利物浦2:1带走3分。

由此,利物浦以86分追平曼城,仅因净胜球劣势排名次席。不过曼城11日若能客场击败狼队,就能夺回3分的领先优势。

利物浦主帅克洛普赛后盛赞球员们们的意志力。“我们对阵容做了5处调整,所以需要时间去适应比赛”。德国教头表示,球队出现的最大问题就是在不该丢球的位置上丢球,因此很难找到节奏。